



2024年3月15日

株主各位

東京都港区台場二丁目3番1号
株式会社メディロム
代表取締役 江口康二

「第24期定時株主総会及び普通株主にかかる種類株主総会招集ご通知」
の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、2024年3月12日付けで株主の皆様にお届け致しました、「第24期定時株主総会及び普通株主にかかる種類株主総会招集ご通知」に一部誤記がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

訂正箇所

別紙A 第24期 事業報告

1. 会社の現況に関する事項 (6) 財産及び損益の状況の推移(日本基準)

訂正前

第24期(2023年12月期) 普通株式に係る1株当たり当期純利益 93円41銭
第24期(2023年12月期) 普通株式に係る1株当たり純資産額 98円78銭

訂正後

第24期(2023年12月期) 普通株式に係る1株当たり当期純利益 95円18銭
第24期(2023年12月期) 普通株式に係る1株当たり純資産額 100円64銭

<ご参考>修正後の記載は以下のとおりとなります。(太字の部位が修正箇所となります。)

(6) 財産及び損益の状況の推移(日本基準)

区 分	第21期 (2020年 12月期)	第22期 (2021年 12月期)	第23期 (2022年 12月期)	第24期 (2023年 12月期)
売 上 高	1,416,109千円	1,852,932千円	1,162,454千円	1,901,620千円
経 常 利 益	△949,541千円	△121,183千円	90,053千円	797,274千円
当 期 純 利 益	△1,079,651千円	△139,539千円	83,550千円	464,728千円
普通株式に係る1株当たり 当 期 純 利 益	△268円26銭	△28円61銭	17円11銭	95円18銭
総 資 産	3,041,593千円	2,353,098千円	4,134,464千円	3,948,790千円
純 資 産	379,865千円	△30,560千円	52,845千円	497,916千円
普通株式に係る1株 当 たり 純 資 産 額	77円37銭	△7円62銭	9円49銭	100円64銭
自 己 資 本 比 率	12.48%	△1.27%	1.12%	12.60%

以 上